

## Errata

No artigo “Comportamento e desempenho de burocratas de nível de rua: um estudo na Polícia Rodoviária Federal”, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/0034-761220230210>, publicado no periódico Revista de Administração Pública, 58(3), e2023-0210, 2024, na primeira página, em “Pareceristas”:

**Onde se lia:**

“Rodolfo de Camargo Lima (Universidade Cidade de São Paulo, São Paulo / SP – Brasil)”

**Leia-se:**

“Rodolfo de Camargo Lima (Universidad San Sebastián, Santiago – Chile)”

Data da correção: 09/09/2024